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Ata número oito 
 
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
BELMONTE, REALIZADA NO DIA VINTE E UM DE ABRIL DE DOIS MIL E 
VINTE E TRÊS 
 

Ao vigésimo primeiro dia do mês de abril do ano dois mil e vinte e três, pelas 
10:00 horas na Sala de Reuniões do Edifício dos Paços do Concelho, reuniram a 
Câmara Municipal de Belmonte, sob a Presidência do Senhor Presidente Dr. António 
Pinto Dias Rocha, estando presentes, o Senhor Vice-Presidente da Câmara Municipal de 
Belmonte, Dr. Paulo Gabriel Esteves Borralhinho, os Senhores Vereadores José Pereira 
Carrola Mariano e Carlos Alberto Duarte Afonso, comigo António José Pimenta de 
Melo, Chefe da Unidade Técnica Municipal Administrativa. 

 
O Senhor Vereador André Filipe Reis Rosa Correia, não esteve presente na 

reunião por se encontrar doente, tendo apresentado a devida justificação.  
 
A) UNIDADE TÉCNICA MUNICIPAL ADMINISTRATIVA 
 
A.1.) Aprovação da Ata da Reunião da Câmara Municipal, realizada em 13 de abril de 
2023 
A.2.) Período Antes da Ordem do Dia 
A.3.) Período da Ordem do Dia 
A.3.1.) Junta de Freguesia de Caria - Pedido de apoio para aquisição de terreno - 
Ampliação de cemitério do Monte do Bispo 
A.3.2.) Balanço Social 2022 
A.3.3.) EMPDS – Empresa Municipal de Promoção e Desenvolvimento Social do 
Concelho de Belmonte, EM – Relatório e Conta de Gerência 2022 
A.3.4.) Município de Belmonte – Relatório e Conta de Gerência 2022 
 
B) DIVISÃO TÉCNICA MUNICIPAL DE PLANEAMENTO, OBRAS E 
URBANISMO 
 
B.1) Decisões Tomadas ao Abrigo da Delegação de Competências; 
 
A) UNIDADE TÉCNICA MUNICIPAL ADMINISTRATIVA 
 
A.1) – APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO DA CÂMARA MUNICIPAL, 
REALIZADA EM 13 DE ABRIL DE 2023 
 

A Câmara Municipal de Belmonte, deliberou aprovar pelos Senhores Vereadores 
presentes na última reunião, a Ata da reunião ordinária da Câmara Municipal, que teve 
lugar em 13 de abril de 2023. 
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A.2) – PERÍODO ANTES DA ORDEM DO DIA 
 
O Senhor Presidente da Câmara Municipal de Belmonte, Dr. António Pinto Dias 

Rocha, tomou a palavra e referiu que no dia de hoje, iriam ter início as Festas do 
Concelho de Belmonte. Aludiu que seriam as festas possíveis, tendo em conta os 
condicionalismos que o Município tinha.  

Asseverou que iria haver uma particularidade no dia 26/04/2023, uma vez que as 
festas nesse dia iriam ser presididas pelo próprio, devido ao facto de não poder estar 
presente nenhuma entidade governamental. Mencionou que apenas seria com a “prata 
da casa”, ou seja, com o Executivo da Câmara Municipal, com a Assembleia Municipal 
e com quem quisesse visitar. 

Deu nota que as festas eram feitas para o povo, esperando que o mesmo 
comparecesse, pois era esse o grande desafio. 

Deu ainda conhecimento que o Município tinha começado a trabalhar com a 
Comunidade Intermunicipal das Beiras e Serra da Estrela (CIMBSE), a fim de começar 
a definir o pacto que tem de existir entre os quinze Municípios, para os financiamentos 
do 2030. 

Asseverou que a CIMBSE só iria ter 109 milhões de euros, esperando para ver, o 
que é que calhava ao Município de Belmonte, pois existia uma prioridade que era o 
Parque Empresarial de Belmonte. Aludindo que se teve de desistir, uma vez que já não 
havia hipótese de concretizar a obra até ao final do ano, pelo que se iria investir no 
2023. 
 

O Senhor Vereador da Câmara Municipal de Belmonte, Carlos Afonso tomou a 
palavra para dar nota ao Senhor Presidente da Câmara, do lançamento do livro que tinha 
decorrido no dia anterior. 

Asseverou que nem tudo o que acontecia no concelho era mau, pois existia uma 
família que tinha vindo residir para Maçainhas e que tinha uma particularidade, é que 
eram cidadãos do mundo, cuja língua materna deles era o inglês. Aludiu que o casal 
tinha dois filhos, sendo que os mesmos não iam à escola, mas que faziam os exames. 
Mencionou que um dos filhos era uma jovem adolescente que tinha quinze anos e que já 
era o terceiro livro que escrevia. Frisando que deveriam ser situações que nos deviam 
orgulhar. 

Prosseguiu referindo que outro assunto que gostaria de trazer, era um Voto de 
Pesar por três figuras do Concelho.  

Um seria para um dos ícones de Belmonte, o Senhor Zequinha, pois este foi uma 
marca para Belmonte. Além disso, foi o primeiro Presidente da Junta de Freguesia de 
Belmonte, após o 25 de abril. 

Mencionou que outro Voto de Pesar era para o Senhor João Nave, outra figura 
emblemática desta terra. 

Por último, um Voto de Pesar à Senhora Dona Estela Pereira, (Estelinha) uma 
vez que tinha sido uma Senhora que tinha dedicado a sua vida inteira aos outros, uma 
enfermeira de serviço a qualquer hora do dia da população de Caria. 

Frisou que todos mereciam essa distinção, de se aprovar os votos de Pesar. 
Sendo que o mesmo ficaria encarregue de enviar um texto simples para constar na ata. 

Seguidamente apresentou o Voto de Pesar que se transcreve integralmente. 
“Voto de Pesar 
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O Município de Belmonte reunido em 21 de Abril aprovou por unanimidade um 
Voto de Pesar pelos seguintes cidadãos que marcaram várias gerações do Concelho de 
Belmonte. 

Maria Estela Alves Raimundo Pereira “Estelinha”, cidadã natural da vila de 
Caria, simples, mas que dedicou uma vida inteira a fazer o bem aos seus concidadãos, a 
enfermeira que sempre esteve de serviço quando alguém necessitou dos seus cuidados, 
afável e portador sempre de uma palavra amiga. 

João Barroso Nave natural de Belmonte, deixou-nos com 100 anos de idade, 
homem vivido e participativo, advogado de muitas causas e só andou na escola até à 
terceira classe, concelheiro, a quem muitos recorriam. Com um humor muito apurado e 
fora do comum, que manteve quase até ao fim da sua longa vida, com a sua morte foi 
uma parte da história de Belmonte que se perdeu. 

José dos Santos Costa “O Zequinha” natural de Belmonte, um ícone desta terra 
conhecida dos Belmontenses e dos muitos que por esta terra passaram desde os tempos 
do colégio, sem dúvida nenhuma uma referência de Belmonte, que todos recordam a sua 
forma peculiar de receber e de ver televisão, o Zequinha que envelheceu antes do tempo 
e se manteve igual a si mesmo ao logo de várias décadas. 

O Executivos Municipal endereçou votos de condolências aos familiares 
enlutados.” 
 

O Senhor Presidente da Câmara Municipal de Belmonte, Dr. António Pinto Dias 
Rocha, retomou novamente palavra e aludiu que corroborava das mesmas palavras que 
o Senhor Vereador da Câmara Municipal de Belmonte, Carlos Afonso, relativamente 
aos Votos de Pesar. 
 

Foi deliberado por unanimidade os Votos de Pesar, apresentados pelo Senhor 
Vereador da Câmara Municipal de Belmonte, Carlos Afonso. 
 

O Senhor Vereador da Câmara Municipal de Belmonte, José Mariano, tomou a 
palavra e apresentou a sua intervenção que se transcreve integralmente. 

“Quero manifestar o meu apreço à comunicação social aqui presente, pela forma 
isenta como têm transmitido as informações das reuniões públicas da Câmara 
Municipal. 

Desejo que continuem, como o têm feito até aqui, enaltecendo e reforçando a 
verdadeira democracia em que vivemos. 

Também me apraz registar, a forma como o executivo na pessoa do Senhor 
Presidente da Câmara, tem mantido um bom relacionamento institucional nos últimos 
tempos com a verdadeira oposição. Isto não significa que estejamos sempre de acordo. 
Da minha parte não me move qualquer interesse, a não ser apoiar todas as propostas do 
executivo na área do desenvolvimento do concelho, e na criação de melhores condições 
de bem-estar das nossas populações.” 
 

O Senhor Presidente da Câmara Municipal de Belmonte, Dr. António Pinto Dias 
Rocha, retomou a palavra referiu que fazia das palavras do Senhor Vereador da Câmara 
Municipal de Belmonte, José Mariano, as suas, relativamente à Comunicação Social. 
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A.3.) PERÍODO DA ORDEM DO DIA 
 
A.3.1.) JUNTA DE FREGUESIA DE CARIA - PEDIDO DE APOIO PARA 
AQUISIÇÃO DE TERRENO - AMPLIAÇÃO DE CEMITÉRIO DO MONTE DO 
BISPO 

 
Foi presente à reunião de Câmara, pela Junta de Freguesia de Caria, datado de 

10 de abril de 2023, o pedido de apoio para aquisição de terreno, para a ampliação do 
cemitério do Monte do Bispo. 
 
DELIBERAÇÃO 
A Câmara Municipal de Belmonte, deliberou aprovar por unanimidade o pedido da 
Junta de Freguesia de Caria, referente ao apoio para aquisição de terreno, para a 
ampliação do cemitério do Monte do Bispo, no valor de 4.500,00€ (quatro mil e 
quinhentos euros). Após decisão final da CCDRC sobre o processo para escolha de 
terreno destinada à ampliação do cemitério (pedido de vistoria, vistoria e conclusão do 
processo). 
 
A.3.2.) BALANÇO SOCIAL 2022 

 
Dando cumprimento ao legalmente exigível, procedeu-se à elaboração do 

Balanço Social da Câmara Municipal de Belmonte, cujos dados se reportam a 31 de 
dezembro de 2022, da análise do mesmo conclui-se que o Município de Belmonte 
dispõe de 117 colaboradores, sendo na sua larga maioria mulheres (55%), a faixa etária 
mais representativa situa-se entre os 60 aos 64 anos, tendo ainda uma representação 
significativa a faixa etária dos 50 aos 54, predominantemente da carreira Assistente 
Operacional. O vínculo predominante é o contrato sem termo por tempo indeterminado. 
No ano de 2022 verificaram-se sete admissões por contrato sem termo por tempo 
indeterminado, sendo estes de quatro Técnicos Superiores, dois Assistentes Técnicos e 
um Assistente Operacional. No que diz respeito ao ano de 2022 as cessações da relação 
contratual que se verificaram foram motivadas pela caducidade dos contratos de três 
Técnicos Superiores a termo resolutivo certo, sendo os professores das atividades no 
fim do ano letivo, dois pela aposentação e dois em outros (um Assistente Operacional 
por licença sem vencimento e outro por fim de mobilidade). No que concerne ao 
absentismo verificou-se 1804 dias de ausência, sendo a principal causa a doença (1341 
dias). A maior parte dos encargos com recursos humanos advém da remuneração base. 
No ano de 2022 os colaboradores frequentaram 545 horas em ações de formação. O 
número de trabalhadores sindicalizados e de 26 colaboradores. Não se verificou 
qualquer incidente de natureza disciplinar. 
 

O Senhor Vereador da Câmara Municipal de Belmonte, Carlos Afonso, tomou a 
palavra e referiu que o documento em causa era necessário e importante para se ter uma 
visão da realidade do mesmo. Contudo havia uma situação que o preocupava, uma vez 
que não se fazia uma gestão criteriosa dos recursos humanos. Pois quando analisou o 
documento e viu 3959 horas extraordinárias, que isso transformado em dias 
correspondia a 565 dias de trabalho, sabia e entendia a necessidade dos piquetes, mas 
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que não seriam este que comiam tantas horas, todavia, achava que havia qualquer coisa 
que não funcionava bem, na gestão dos recursos humanos. 
 
DELIBERAÇÃO 
A Câmara Municipal de Belmonte, tomou conhecimento do Balanço Social 
referente ao ano de 2022. 
 
A.3.3.) EMPDS – EMPRESA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO E 
DESENVOLVIMENTO SOCIAL DO CONCELHO DE BELMONTE, EM – 
RELATÓRIO E CONTA DE GERÊNCIA 2022 
 

Foi presente o “Relatório de Gestão & Documentos de Prestação de Contas” 
referentes ao ano de 2022, bem como o “Relatório e Parecer do Fiscal Único” da 
EMPDS Belmonte, EM, nos termos das alíneas j) do n.º 6 do artigo 25º e d) do n.º 1 do 
artigo 42º da Lei 50/2012, de 31/08. Atendendo a que, nos termos da al. e) do artigo 9º 
dos Estatutos da EMPDS Belmonte, EM, incumbe à Câmara Municipal, aprovar “o 
relatório do Conselho de Administração, as contas do exercício e a proposta de 
aplicação dos resultados, bem como o parecer do fiscal único.” 

 
O Senhor Presidente da Câmara Municipal de Belmonte, Dr. António Pinto Dias 

Rocha, tomou a palavra e referiu que ainda não era o relatório que queriam, e que 
desejavam. 

Asseverou que com base neste relatório, ficava mais otimista em relação ao 
futuro, pois tinha solicitado para o informarem do desempenho dos museus nos três 
primeiros meses do ano (janeiro, fevereiro e março), e tenha havido um aumento na 
ordem dos quarenta e tal por cento em relação ao ano transato em relação às visitas e 
faturação. 

Deu nota ainda de ter conhecimento que o mês de abril tem sido um mês 
extraordinário, em termos de visitantes. 

Aludiu ainda, que continuavam a chegar reflexos do bom serviço em geral dos 
funcionários. 

Referiu também que da conversa que tinha tido com a Administração, os 
mesmos também estavam muito otimistas, pois o ano 2022 já tinha sido melhor que o 
ano 2021. Esperando assim, que o ano 2023 fosse substancialmente melhor. 

Por fim, deu conhecimento que o Museu dos Descobrimentos tinha vencido o 
Prémio Cinco Estrelas, um prémio que tinha como objetivo avaliar marcas e reconhecer 
o que de melhor se fazia de Norte a Sul de Portugal. Sendo que para se chegar às marcas 
vencedoras, tinham estado envolvidas 436.000 consumidores. 

 
O Senhor Vereador da Câmara Municipal de Belmonte, Carlos Afonso, tomou a 

palavra e apresentou a sua intervenção que se transcreve integralmente. 
“Em relação ao relatório de contas da Empresa Municipal, como todos têm 

conhecimento da minha posição sobre esta Empresa que se o poder fosse meu, 
extinguia. Após análise da conta de gerência, concluo que se continua a justificar muito 
o assunto com a pandemia, mas os resultados apresentados dão uma subida significativa 
de receita, mas também se nota uma subida brutal da despesa. Assim apresenta um 
resultado negativo ainda superior aos anos da pandemia, cerca de 111 mil euros. O meu 
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voto só não é contra por respeito aos trabalhadores que lutam diariamente pela Empresa 
e que também são conhecidos, por tudo isto a minha abstenção.” 
 
DELIBERAÇÃO 
A Câmara Municipal de Belmonte, deliberou, com os votos favoráveis do Senhor 
Presidente, do Senhor Vice-Presidente e do Senhor Vereador José Mariano e a 
abstenção do Senhor Vereador Carlos Afonso, nos termos do artigo 16º e para os 
efeitos constantes do artigo 44º do RJAEL, aprovar o Relatório e Conta de 
Gerência, referentes ao ano de 2022, bem como submeter à apreciação, discussão e 
votação da Assembleia Municipal, nos termos da alínea a) do n.º 1 do artigo 25º do 
Anexo I da Lei 75/2013, de 12/09. 
 
A.3.4.) MUNICÍPIO DE BELMONTE - RELATÓRIO E CONTA DE GERÊNCIA 
2022 
 

Foi presente o Relatório de Gestão e Conta de Gerência referente ao ano de 
2022, sobre o qual foram tecidas algumas considerações e prestados alguns 
esclarecimentos sobre a referida conta. 

 
O Senhor Vice-Presidente da Câmara Municipal de Belmonte, Dr. Paulo 

Borralhinho, tomou a palavra e apresentou a sua intervenção que se transcreve 
integralmente. 

“Relativamente à Conta de Gerência do Ano de 2022, tal como afirmado no 
início do ano e deste mandato, sabíamos que grandes desafios nos esperavam, qual o 
caminho a seguir e tem sido esse percurso que temos seguido. 

Chegamos ao final de 2022 e conforme evidenciado nas contas, o Município 
encontra-se substancialmente melhor, mantendo, no entanto, alguns constrangimentos 
orçamentais que esperamos no final de 2023 ver completamente debelados. 

Sabemos que 2023 está a ser um ano desafiante e que continuará a não ser fácil, 
no entanto este Executivo mantém-se confiante e irá manter esta linha de atuação de 
modo a atingir os objetivos delineados de recuperação financeira.” 

 
O Senhor Vereador da Câmara Municipal de Belmonte, Carlos Afonso, tomou a 

palavra e apresentou a sua declaração de voto que se transcreve integralmente. 
“Declaração de voto 
Em relação ao Relatório de Atividade e Relatório de Contas relativo ao ano de 

2022, foi apresentado um documento bem elaborado, onde é possível ver as várias 
atividades que foram desenvolvidas no decorrer do ano. Estas na sua grande maioria 
decorrem das obrigações a que o município está obrigado, aqui não existe qualquer 
dúvida, podemos sim questionar se a forma de fazer é a mais adequada, em particular na 
gestão dos recursos humanos. 

Nesta rubrica tivemos uma subida de custos no valor de cerca de 150 mil euros, 
num valor total de 2 647 923,00 euros, verba justificável com a subida salarial de 2022, 
aqui deixo as minhas dúvidas se este investimento em recursos humanos está a ser 
minimamente rentabilizado, o que me parece que não e até considero que é uma lacuna 
grave desta gestão, que urge resolver. 
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Também se pode ver ao nível de execução orçamental que esta anda na ordem 
dos 85% cumprindo assim o exigido pela lei. 

Em relação ao equilíbrio orçamental na relação receitas despesas, as receitas 
foram superiores em cerca de 600 mil euros relativamente às despesas. Nos impostos 
diretos tivemos uma subida de mais de 200 mil euros, que facilmente descobrimos de 
onde esta veio do IMI. Na venda de bens e serviços também tivemos uma subida com 
alguma substância, 259 594,00 euros. 

Quero referir que neste momento o município de Belmonte, cumpriu com a sua 
obrigação decorrente do excesso de endividamento referente aos anos anteriores, 
reduzindo à divida o montante de 377 099,00 euros, bem melhor que o ultrapassar a 
dívida em anos anteriores. De uma divida de 10 133 059,00 euros em 2021. Temos em 
31 de Dezembro de 2022, um total de dívida de 9 755 960,00, esta redução não chega, 
mas o caminho é por aí. 

Despois destas considerações e porque o meu objetivo neste executivo como o 
afirmei desde o início de mandato, é dar o meu contributo para encontrar as melhores 
soluções, mas não poderei votar este documento favoravelmente porque em relação ao 
seu enquadramento de gestão política não me identifico com ele; assim o meu voto só 
pode ser a abstenção.” 

 
DELIBERAÇÃO 
A Câmara Municipal de Belmonte, deliberou, com os votos favoráveis do Senhor 
Presidente, do Senhor Vice-Presidente e do Senhor Vereador José Mariano e a 
abstenção do Senhor Vereador Carlos Afonso, nos termos e para os efeitos 
consignados no artigo 76º da Lei 73/2013, aprovar os documentos do Relatório de 
Gestão e Conta de Gerência 2022, bem como submeter à apreciação, discussão e 
votação da Assembleia Municipal, nos termos da alínea a) do n.º 1 do artigo 25º do 
Anexo I da Lei 75/2013, de 12/09. 
 
B) DIVISÃO TÉCNICA MUNICIPAL DE PLANEAMENTO, OBRAS E 
URBANISMO: 
 
B.1) DECISÕES TOMADAS AO ABRIGO DA DELEGAÇÃO DE 
COMPETÊNCIAS 
 
O Senhor Presidente informou a Câmara de que por despachos do Sr. Vice Presidente 
datados de 19 de março e de 5, 11 e 18 de abril de 2023, e constantes dos editais nºs 31 
e 32 e datados de 11 e 18 de abril de 2023 respetivamente, e no uso das competências 
que lhe foram delegadas, pela Câmara Municipal, na sua reunião ordinária de 25 de 
Outubro de 2013 - ao abrigo da Lei nº 75/2013, de 12 de Setembro, havia sido proferido 
o despacho conforme se indica, no seguinte processo de obras, de acordo com a 
informação prestada pela Divisão Técnica Municipal de Planeamento, Obras e 
Urbanismo, que se encontra arquivada no respetivo processo e que foi transcrita ao 
requerente: 
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PROCESSO TOPONIMIA N. 11/2023 
NOME: Rosa Maria Canelo 
PEDIDO: Emissão de Certidão de Toponímia  
LOCAL: Sítio das Lages - Inguias   
DESPACHO: Datado de 11/04/2023 – Deferido   
 
PROCESSO CERTIDÃO N. 37/2023 
NOME: Maria da Graça Esteves Martin 
PEDIDO: Emissão de Certidão do RMEUCB  
LOCAL: Rua José Luís Rebelo - Malpique   
DESPACHO: Datado de 05/04/2023 – Deferido   
 
PROCESSO SP N. 05/2023 
NOME: Tiago Daniel dos Santos Mendes Milagre 
PEDIDO: Obras de Conservação – Ocupação da Via Pública   
LOCAL: Rua Pedro Álvares Cabral - Belmonte   
DESPACHO: Datado de 05/04/2023 – Deferido  
 
PROCESSO OBRAS N. 25/2022 
NOME: Virgílio Manuel de Melo Pereira Faleiro  
PEDIDO: Emissão de Alvará de Licença de Construção  
LOCAL: Sítio Corte do Rei – Belmonte Gare   
DESPACHO: Datado de 11/04/2023 – Deferido   
 
PROCESSO OBRAS N. 03/2022 
NOME: João Carlos de Jesus Pereira 
PEDIDO: Obras de Construção de Arrumos Agricolas 
LOCAL: Quinta das Pereiras - Belmonte   
DESPACHO: Datado de 18/04/2023 – Aprovação Definitiva 
 
PROCESSO OBRAS N. 40/2022 
NOME: Rui Alberto Pereira Rodrigues 
PEDIDO: Alteração e Ampliação de Moradia 
LOCAL: Tapada de Santa Maria, Nº 8 - Belmonte   
DESPACHO: Datado de 18/04/2023 – Aprovação Definitiva 
 
PROCESSO OBRAS N. 15/2022 
NOME: Ana Beatriz Morgado Pires Botão 
PEDIDO: Construção de Moradia Unifamiliar 
LOCAL: Lage do Tostão - Belmonte   
DESPACHO: Datado de 18/04/2023 – Aprovação Definitiva 
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PROCESSO OBRAS N. 2/2023 
NOME: Virgílio Manuel de Melo Pereira Faleiro  
PEDIDO: Emissão de Alvará de Licença de Construção de Muro de Vedação 
LOCAL: Sítio Corte do Rei – Belmonte Gare   
DESPACHO: Datado de 18/04/2023 – Deferido   
 
PROCESSO OBRAS N. 06/2023 
NOME: Trienergy – Unipessoal Lda.  
PEDIDO: Obras de Construção de Edificio Multifamiliar  
LOCAL: Loteamento do Broco, lote nº 01 – Caria   
DESPACHO: Datado de 18/04/2023 – Deferido – Arquitetura    
 
PROCESSO VISTORIA AU N. 48/2022 
NOME: Francisco Almeida Lopes 
PEDIDO: Emissão de Alvará de Autorização de Utilização  
LOCAL: Rua Outeirinho – Colmeal da Torre   
DESPACHO: Datado de 19/03/2023 – Deferido   
 
PROCESSO VISTORIA AU N. 15/2023 
NOME: Fabrício Ricardo Gonçalves Alexandre 
PEDIDO: Emissão de Alvará de Autorização de Utilização  
LOCAL: Rua do Barrocal – Belmonte   
DESPACHO: Datado de 18/04/2023 – Deferido   
 
PROCESSO SP N. 06/2023 
NOME: Comboio D`Formiga Lda. 
PEDIDO: Obras de Conservação  
LOCAL: Rua Pedro Álvares Cabral - Belmonte   
DESPACHO: Datado de 18/04/2023 – Deferido  
 
PROCESSO CERTIDÃO N. 36/2023 
NOME: Alice Maria Antunes Quelhas 
PEDIDO: Emissão de Certidão anterior RGEU  
LOCAL: Estrada de Gonçalo À Ponte - Gaia - Belmonte   
DESPACHO: Datado de 18/04/2023 – Deferido 
 
PROCESSO CERTIDÃO N. 25/2023 
NOME: Claúdia Sofia da Cruz Serrão 
PEDIDO: Ocupação da Via Pública com Esplanada  
LOCAL: Largo dos Condes de Caria - Caria   
DESPACHO: Datado de 18/04/2023 – Deferido 
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PROCESSO CERTIDÃO N. 40/2023 
NOME: António Martins Cruchinho 
PEDIDO: Emissão de Certidão da ARU de Belmonte   
LOCAL: Chafariz do Areal - Belmonte   
DESPACHO: Datado de 18/04/2023 – Deferido 
 
 
 
APROVAÇÃO DA ATA 
 

A Câmara deliberou, por unanimidade aprovar, desde já, toda esta Ata, nos 
termos do n.º 3 do Artigo 57º do Anexo I da Lei 75/2013, de 12 de setembro. 

E nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente da Câmara deu por encerrada 
esta reunião eram 11:00 horas, da qual eu, António José Pimenta de Melo, Chefe da 
Unidade Técnica Municipal Administrativa, subscrevi e assino a presente ata. 
 
 
 

O Presidente 
 
 

O Chefe da Unidade Técnica Municipal Administrativa 
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